
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 163 45.7% とても良かった 241 67.5%

岡山市 104 29.1% 良かった 44 12.3%

岡山県県南地域 51 14.3% あまり良くなかった 1 0.3%

岡山県県北地域 21 5.9% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 18 5.0% 無回答 71 19.9%

無回答 0 0.0% 計 357 100.0%

計 357 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比

男 98 27.5%

女 184 51.5%

無回答 75 21.0%

計 357 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比

20才未満 54 15.1%

20代 90 25.2%

30代 30 8.4%

40代 38 10.6%

50代 66 18.5%

60才以上 77 21.6%

無回答 2 0.6%

計 357 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 56 15.7%

公演会場HP催し物案内 20 5.6%

雑誌・情報誌 0 0.0%

ポスター・チラシ 11 3.1% 芸文館、バス停横

インターネット 35 9.8%

知人・クチコミ 89 24.9%

新聞 16 4.5%

テレビ・ラジオ 48 13.4%

SNS（Twitter・Facebook等） 52 14.6%

その他 27 7.6%

無回答 3 0.8%

計 357 100.0%

FANY、ぴあ、アルスHP

山陽新聞

Instagram、Twitter

M-1グランプリ、CM、吉本新喜劇

公立学校共済組合のHP、岡山県教員福利課福祉厚生ネット、妻、奥さん、ダンナ

　ありがとうございました。また来たいです。

●楽しい時間でした。舞台の芸人さんと

　アドリブやミスなど、TVではなかなか

　 来て良かったです。ありがとうございました。           (60才以上)

●とても楽しい時間でした。めっちゃ笑って元気になって、

　 明日から頑張ります！ありがとうございました。      (50代・女性)

　観られないものが見られて良かったです。                     (20代)

●テレビにうつっているげいにんの人を見たことがなかったので

　 見れてよかったです。                               (20才未満・女性)

●笑いは最高‼とても元気をいただきました。

入場者数：830名

漫才のDENDO
2024年2月12日（月・祝）

　またやってほしいです。とても楽しかったです。

アンケート集計結果（357枚） 

●涙が出るほど大笑いしました。最高でした。

●むちゃくちゃおもしろかった‼最高‼

　　一生分笑った‼ありがとうございます‼                  (50代・女性)

　観客のキョリが近く楽しかったです。                     (50代・女性)


